
  :تأليف و تدريس
 عليرضا نورالدينيدکتر 

 
  

  ƽ  ۱۳۹۲ كنكورمجموعه
  

   آزادآموزشگاه علمي             
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  رياضيات پايهتست 
  ومسقسمت 

  )۱(ثلثات م
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  !شودميسوال داده معمولاً يک تست در کنکور سراسرƽ رشته رياضي و رشته تجربي مبحث از اين  .تذکر
  

  
  

  .، طبقه دوم۷۲پور، پلاکخيابان وليعصر، بالاتر از پارک ملت، خيابان شهيد روان
  ۰۹۳۵۶۰۰۸۴۵۴  :          همراه            ۲۲۶۵۳۲۸۵ : تلفن

http://www.darsamoz.com 
  آموز، محلي براƽ آموزش دروسسايت درسوب

ƽاز ابتدا تا دکتر  



  Page   )  ١                                                               ( ١٣٩٢ر ي كنكو         مجموعه 
  عليرضا نورالدينيدکتر : تأليف                            http://www.darsamoz.com                                  )١ (ثلثاتمتست : موضوع

  
http://www.darsamoz.com 

  ۲۲۶۵۳۲۸۵ و ۰۹۳۵۶۰۰۸۴۵۴ آموزشگاه علمي آزاد دانشگاه
  دروس دبيرستان، کنکور و دروس دانشگاهي تا دکتري

  هاي تهراناساتيد مجرب دانشگاهمدرسان کنکور و توسط 
  ۷۲پور، پلاک خ وليعصر، بالاتر از پارک ملت، خ شهيد روان: درسآ

 دکتر عليرضا نورالديني:مديريت و نظارت علمي

  تمرين تست
cos)(cos)( اگر -۱ xx −=+ ππ 322

tan)( باشد، آنگاه حاصل 3 x−4
πکدام است؟   

١( 3
1                                   ٢( 3

1−                                  ٣ )٤                                    ٣ )٣-  
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